
 
Comunicat de presă de finalizare proiect 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

UAT COMUNA PIELEȘTI, județul Dolj, în calitate de beneficiar, anunță finalizarea implementării 

proiectului cu titlul „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A 

UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ PIELEȘTI”, cod F-PNRR-

Dotari-2023-3478, Contract de finanțare nr. 1503DOT/2023, finanțat în cadrul apelului Dotarea cu 

mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a 

unităților conexe, Competiția 2023, prin PNRR/Pilonul VI. Politici pentru noua generație/Componenta 

C15: Educație/Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic 

superior/Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare 

profesională (EFP) și Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ 

profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea 

educației/Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile 

de învățământ, precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde 

ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar/Investiția 11. 

Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare. 

Obiectivul principal al proiectului a constat în dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente 

digitale a Școlii Gimnaziale Pielești, în vederea asigurării unui proces educațional de calitate, modern 

și incluziv. 

Proiectul a contribuit la îndeplinirea obiectivului specific al Componentei C15: Educație, prin 

promovarea investițiilor în sistemul de învățământ, abordând creșterea capacității de reziliență a 

sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii existente și digitalizarea acesteia. De 

asemenea, dezvoltarea unui mediu propice învățării, care încurajează performanța, gândirea critică și 

comportamentul responsabil, a reprezentat unul dintre obiectivele propuse de unitatea școlară vizată 

de prezentul proiect de investiție. 

Prin implementarea proiectului au fost atinse următoarele rezultate: 

-   1 laborator de informatică dotat cu echipamente digitale; 

-   9 săli de clasă dotate cu echipamente digitale pentru organizarea învățării în mediul virtual; 

-   8 săli de clasă dotate cu mobilier și materiale didactice; 

-   1 laborator multidisciplinar dotat cu mobilier specific și materiale didactice specifice; 



- 1 sală de sport dotată cu echipamente și aparatură sportivă.

De rezultatele proiectului beneficiază elevii și cadrele didactice din cadrul Școlii Gimnaziale Pielești, 

prin asigurarea unor condiții moderne de desfășurare a procesului instructiv-educativ. 

Valoarea totală a proiectului este de 683.102,39 lei, din care: 

- valoarea eligibilă din PNRR: 574.035,63 lei;

- valoarea TVA eligibilă aferentă PNRR: 109.066,76 lei.

Durata de implementare a proiectului a fost de 34 de luni, perioada de implementare desfășurându-

se în intervalul 22.08.2023 – 30.06.2026. 

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Educației prin Unitatea Executivă pentru Finanțarea 

Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDI), finanțat prin Planul Național 

de Redresare și Reziliență al României. 

Date de contact: 

Reprezentant legal: AURELIA FILIP – Primar 

Adresa: Comuna Pielești, Județul Dolj, cod poștal 207450 

Telefon: 0725724048/ 0251459545 

E-mail: primariacomuneipielesti@yahoo.com

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau 
a Guvernului României.” 

https://mfe.gov.ro/pnrr/   https://www.facebook.com/PNRROficial/ 
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